



SZOMBATHELYI ERDÉSZETI ZRT.
H-9700 Szombathely, Saághy István u. 15.
Levélcím: H-9704 Szombathely, Pf. 18

Az állami erdők nyitva állnak a természet szeretők előtt

A SZOMBATHELYI ERDÉSZETI ZRT. FSC politikája

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. számára az FSC® (Forest Stewardship Council®) szabványainak megfelelő irányítási rendszer a tartamos erdőgazdálkodás hatékony eszköze, melynek keretén belül, kiemelten figyelembe veszi a természetvédelmi szempontokat a kezelésében lévő természetvédelmi területeken.

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. 100%-ban állami tulajdonban lévő részvénytársaság, az állam tulajdonosi jogait az agrárminiszter gyakorolja. A Társaság főbb tevékenységei: maggazdálkodás, csemetetermelés, erdőfelújítás, erdőnevelés, fahasználat, kereskedelem, vadgazdálkodás és közjóléti feladatok ellátása. A Szombathelyi Erdészeti Zrt. vagyonkezelési szerződések alapján, közel 48 ezer ha nagyságú földterületen gazdálkodik Vas megye állami erdeiben. A Társaság által kezelt erdőállományok 42 %-án van - különböző szintű - természetvédelmi előírás.

A klimatikus viszonyok a különböző adottságoknak megfelelően változatosak, melyek közül meghatározó a gyertyános-tölgyes klíma (85%), de a megye nyugati részén és a Kőszegi-hegységben a bükkös (8%), keleti részén pedig a kocsánytalan tölgyes-cseres klíma (7%) is előfordul. A különböző természeti adottságok, termőhelyi viszonyok következtében az erdőállományok fajaj összetétele változatos. Az erdőterület közel 40 %-át fenyő, elsősorban erdei- és lucfenyő borítja. A lombos fajok közül a tölgyek 30 % elegyarányt képviselnek, melyet 5-10%-os elegyarányal a cser, gyertyán, akác és bükk állományok egészítenek ki. A természetszerű erdőkezelés előtérbe helyezésének eredményeként, zömmel a fenyők rovására növekedett a tölgyek aránya. A teljes gazdálkodási területen jelentkezik a lucfenyvesek szűkösítés következtében történő pusztulása. A kitermelt lucosok felújítása elsősorban tölgy, vagy erdeifenyő célállománnyal történik.

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. vezetése elkötelezett abban, hogy a vonatkozó jogszabályok szerinti szakszerű, természetközeli, fenntartható erdőgazdálkodást folytasson azzal, hogy a közjó szolgálata mellett, jövedelemtermelő képességét továbbra is megtartsa, vagyonát gyarapítsa, fizetőképességét megőrizze, illetve javítsa úgy, hogy a Társaság kezelésében lévő állami tulajdonú Vas megyei erdők szépségüknek és értéküknek megfelelő helyen szerepeljenek mind a társadalom, mind az erdőgazdálkodók szakmai megítélésében.

Az erdőgazdálkodásunkat alapvetően meghatározza az a hitvallásunk, amely szerint:
„AZ ÁLLAMI ERDŐK NYITVA ÁLLNAK A TERMÉSZETSZERETŐK ELŐTT”

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. vezetése elkötelezettnek érzi magát arra, hogy a kezelésére bízott erdőállománnyal gazdálkodva:

- legfontosabb célja a kezelésére bízott erdők tartamos, hosszú távon, fenntartható módon történő szakszerű kezelése, a természetközeli erdőgazdálkodás arányának növelése,
- üzleti alapon sikeresen működő gazdaság, amely a hangsúlyt a bevételeknek - a közjó révén - az erdőkbe való visszaforgatására helyezi, mindemellett a helyi közösségeken keresztül nagymértékben hozzájárul az ország egészének fejlődéséhez, beleértve más gazdasági ágakat, így az idegenforgalmat is,

Bankszámlaszám: MKB Bank Zrt., 10300002-10136776-49020011
Adószám: 11305433-2-18 Közösségi adószám: HU11305433
Telefon: 0036/94/514-000, Telefax: 0036/94/329-973
e-mail: titkarsag@szherdeszet.hu , web: www.szherdeszet.hu

Levelezésünk újrahasznosított papír felhasználásával történik



SZOMBATHELYI ERDÉSZETI ZRT.
H-9700 Szombathely, Saághy István u. 15.
Levél cím: H-9704 Szombathely, Pf. 18

Az állami erdők nyitva állnak a természetszeretők előtt

- olyan természetközeli erdőkezelési módszereket alkalmaz, amelyekben őshonos fafajokkal természet közeli erdőfelújításokat hajt végre, aktívan részt vesz a folyamatos erdőborítás Vas megyei alkalmazásában; az erdőkezelési módszerek eredményeként a feltárt és nyilvántartott természeti értékek megőrződnek,
- erdőgazdálkodása jól tervezett és ellenőrzött, törvények által szigorúan szabályozott,
- gazdálkodása nagy múltú és figyelemreméltó hagyományokon alapszik,
- az általa kezelt erdőterületek élőfa készlete növekszik,
- alapelveként rögzíti, hogy a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet (ILO) Magyarország által elfogadott egyezményeiben foglaltakat folyamatosan betartsa,
- teret ad az erdészeti kutatásnak, a védelmi funkció érdekében a klímaváltozás hatásainak csökkentésére folyamatosan nyomon követi az azzal kapcsolatos kutatási eredményeket, amelyeket aztán a fafaj választásnál is szem előtt tart, azzal a céllal, hogy klímarezisztens, a termőhely állóságát figyelembe vevő fafaj politika valósulhasson meg,
- erdei iskolát működtet. Az erdei iskolai nevelés célja a felnövekvő nemzedék erdővel, erdőgazdálkodással kapcsolatos ismereteinek elmélyítése, a természet és a környezet szeretete, megővése iránti igény kialakítása,
- az erdei életközösségek megővése, mentesítése a kommunális hulladék okozta terhelésektől, ennek céljából megelőzendő környezeti nevelés, szemléletformáló kampány végzése.

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. a fenti célok magas szintű megvalósításával egyidejűleg hosszú távon is meg kíván felelni az FSC erdőtanúsítás alapelveinek és kritériumainak, a tartalmas és szakszerű erdőgazdálkodás feltételrendszerének. A Szombathelyi Erdészeti Zrt. minden vezetőjétől, dolgozójától és vállalkozójától elvárom, hogy az erdőgazdálkodási politika irányelveit, az FSC alapelveit megismerje, magáévá tegye és munkáját ezek szerint végezze.

Szombathely, 2020. november 2.

Szombathelyi Erdészeti
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
9700 Szombathely, Saághy István u.15.
MAGYARORSZÁG


Bugán József
vezérigazgató

Bankszámlaszám: MKB Bank Zrt.. 10300002-10136776-49020011
Adószám: 11305433-2-18 Közösségi adószám: HU11305433
Telefon: 0036/94/514-000, Telefax: 0036/94/329-973
e-mail: titkarsag@szherdeszet.hu , web: www.szherdeszet.hu

Levelezésünk újrahasznosított papír felhasználásával történik